
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO / CT-PAS 
CONJUNTA 3ª REUNIÃO CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS / CT-AI / BIÊNIO 2023/2024 
Data: 11 de maio de 2023 
Horário: 09h30 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
PRESENTES 
Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Marcelo Xavier (SABESP); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Fábio Morong (APEX/UNOESTE); 
• José Eduardo Lima Seole (PM Presidente Prudente); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 
• Renan Carvalho Borges da Silva (PM Martnópolis); 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Márcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio) 

Membros CT-PAS: 
• André de Oliveira Silva (DAEE); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE;) 
• Gilberto José da Paz Júnior (SABESP); 
• Antônio Carlos Cezário (CATI); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 
• Fernando De Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Liliane Spegioron Maciel (PM pres. Prudente); 
• Marcos Paulo da Silva (PM Martinópolis); 
• Fernando Antônio Dassie Vergani (PM Piquerobi); 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Fauez Mantovani Doro (PM Presidente Venceslau); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Pres. Epitácio); 
• Gustavo André Ferreira Castilho (PM Pirapozinho); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Clube de Álvares Machado); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 

Convidados: 
• Osvaldo Masscazu Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); 

 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Pontuação final dos projetos protocolizados visando a hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2023 e 

classificação;  
• Discussão da Minuta de Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/241/2023, que aprova diretrizes, critérios e 

estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para o 2º PERÍODO para 
utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2023 

• Outros assuntos; 
• Encerramento. 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, iniciou a reunião, agradeceu a 1 
presença de todos e passou a palavra ao Coordenador da CT-PAS, André de Oliveira Silva, que fez a leitura da 2 
pauta. Atendendo à primeira ordem do dia, solicitou à dispensa da leitura das atas, tendo em vista que elas foram 3 
enviadas a todos juntamente com a convocação. Após, as atas foram aprovadas por unanimidade. Posteriormente, 4 
fez esclarecimentos sobre a visita técnica que foi realizada no dia 22/05/2023 pelos representantes das seguintes 5 
intituições: DAEE, Rotary Clube de Álvares Machado, SABESP e representantes dos respectivos municípios. Na 6 
sequência, os participantes fizeram seus apontamentos e justificativas pelas notas adotadas como critério de 7 
classificação dos empreendimentos. Posteriormente, com a palavra, o Sr. Alvaro esclareceu sobre o município de 8 



 

 

Presidente Epitácio, que possui pendência junto ao SINFEHIDRO e que por este motivo será desclassificado. 9 
Ainda, salientou que os representantes da municipalidade estavam ciente da desclassificação e que por isso, 10 
ajustarão para pleitear recursos no 2º período de indicações. Após discussões e esclarecimentos, o Sr. Alvaro 11 
passou para o outro assunto da pauta que foi discussão da Minuta de Deliberação AD REFERENDUM CBH-12 
PP242/2023 que “Aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de 13 
empreendimentos para o 2º período para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2023.” Assim, em comum 14 
acordo, os presentes estabeleceram novas regras para o segundo edital, visando a total utilização do saldo residual 15 
dos recursos financeiros. Ao final o Sr Alvaro apresentou aos presentes o Plano de Ação e Programa de 16 
Investimentos 2022/2023, cujas ações são as priorizadas no Plano de Bacia e que os possíveis tomadores poderão 17 
se orientar pelo documentos para tomada de recursos. Após esclarecimentos, o Sr. Secretário Executivo se 18 
colocou à disposição para esclarecimentos e dúvidas. Nada mais havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, Secretário 19 
ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 20 
vinte e quatro dias do mês de maio de 2023.   21 
  

Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI 

__________________________ 
André de Oliveira Silva 

Coordenador da CT-PAS 

 
Alvaro Yanagui 

Secretáro “Ad hoc”  
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